

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor diplomové práce: Bc. Martin Votoupal

Vedoucí diplomové práce: Ing. Alena Berková

Úkolem diplomové práce Martina Votoupala bylo vyšetření průběhu části katastrální hranice mezi katastrálním územím Holštejn a Lipovec u Blanska. Tato katastrální hranice podle zákresu v platné analogové katastrální mapě pro k.ú. Lipovec u Blanska prochází středem Mariánského potoka, který ale průběhem let změnil své koryto. V k.ú. Holštejn v těchto místech proběhla pozemková úprava, na základě které vešla v tomto k.ú. v platnost digitální katastrální mapa. Zde je průběh katastrální hranice zakreslen na základě zaměřeného změněného koryta – průběh katastrální hranice v obou platných katastrálních mapách tudíž není identický.

V rámci diplomové práce bylo třeba zaměřit dostatečný počet identických bodů pro transformaci původních mapových podkladů pořizovaných na Katastrálním pracovišti Blansko. Jednalo se převážně o nepřehledné, hodně zarostlé území v délce cca 2,5 km. Kromě identických bodů diplomant zaměřil i identické linie a značné množství plastových mezníků, které byly podél potoka osazeny při pozemkových úpravách. V rámci práce ověřil přesnost vytyčených bodů (plastových mezníků) při pozemkových úpravách – výsledky jsou uvedeny na str.37. Pro kvalitní transformaci rastrových souborů map katastru nemovitostí a pozemkového katastru z obou dotčených k.ú. se diplomantovi podařilo dodatečně nalézt a zaměřit jeden původní mezník na jihovýchodě zadaného území – viz Obrázek 7.3 na str. 39. Jednotný zákres průběhu katastrální hranice v transformovaných podkladech ověřil i transformací císařského otisku. Tuto část považuji za zásadní přínos práce. Poté následovalo vyhotovení geometrického plánu pro opravu geometrického a polohového určení katastrální hranice, kde se diplomant opět potýkal s problémy, které do stavu platného operátu vnesly výsledky pozemkových úprav. Kladně hodnotím zájem diplomanta prostudovat si dostupnou legislativu k problematice změny koryta vodního toku a zhodnotit nalezené legislativní prameny. V práci je také popsáno řešení duplicitního průběhu katastrální hranice Katastrálním pracovištěm Blansko nezávisle na výsledcích této diplomové práce. Shrnutí a návrh řešení obdobných situací, je uveden v závěru práce. S tímto návrhem lze jen souhlasit.

Diplomová práce je vypracována po obsahové i formální stránce velmi pečlivě. O rozsahu provedených prací svědčí také přílohová část ke geometrickému plánu vyhotovená podle platných předpisů.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Klasifikační stupeň ECTS: *A/1*

V Brně dne 29.5.2013



Podpis

Klasifikační stupnice

Klas. stupeň ECTS	A	B	C	D	E	F
Číselná klasifikace	1	1,5	2	2,5	3	4